

2013 中国(信阳)首届茶包装交易会新闻发布会召开

信阳消息(记者 王洋)2013 中国(信阳)首届茶包装交易会将于 11 月 18 日至 19 日在信阳国际茶城举行。13 日下午,交易会新闻发布会召开,会上简要介绍了本次交易会的概况和筹备情况,全国数十家媒体参加会议。

据了解,本次中国(信阳)首届茶包装交易会,是史上首个以茶包为主体的国字号会展平台,也是又一个落

户信阳的国家级展会。本次会议由中国茶叶流通协会、河南省包装技术协会、信阳市浉河区人民政府共同举办,信阳市包装协会、信阳云龙茶用品有限公司、信阳国际茶城承办。其目的就是整合国内茶包装资源,搭建起一个主题明确、特色鲜明的茶包装交易平台,集中展示当下流行的“环保、简约、时尚”主题产品,“增

信心、聚人气”助推产业发展。

本次交易会将于 11 月 18 日至 19 日在信阳国际茶城举行,届时将有来自全国 100 余家茶包装生产企业、400 余家茶企、300 余家茶包装经销商参会。交易会期间,还将举行首届茶包装市场趋势战略论坛以及 3 场招商引资、产销对接会,同时对我市绿茶用品开发与应用成果进行发布和展示。

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之十九

创新 小开关闯出大市场 担当 小企业实现大发展

本报记者 周海燕 高晶晶 邹乐程 成张继疆

大小不一,形状各异,砖黄色,有些像层层铁片垒起来,有些带着突出的触角,可这些既不是建筑模型,也不是飞船模型。在信阳,想一下看到这么多变压器上应用的互感器模型,只有在信电电器集团有限公司的厂区里。

“互感器是变压器不可或缺的一个小开关,通过互感器把高压电转成低压电后形成标准计量信号,从而为变压器提供电量计算。没有互感器,用户用电量就缺少计量。”信电电器技术部的工程师郑永刚介绍。

以生产互感器为主的河南信电电器集团有限公司创立于 1989 年,发展到现在已经历经 24 载风雨,是国家机械、电力行业定点生产企业,是经全国最早研发互感器的沈阳变压器研究所注册的互感器生产企业,是国家经贸委审定的《全国城乡电网建设与改造所需主要设备产品及生产企业》名录中推荐企业。

1987 年,现任信电电器集团有限公司董事长的王胜伦,辞去高薪岗位,创办了自己的电器设备厂。当时,9 间平房、几万元的启动资金成为他事业的起点。成立之初,企业生产各类电力开关、断路器、变压器等产品。1998 年,他敏锐地把投入放到了互感器的生产,并经过近 10 年的产品研发和市场开发,终于使自己的企业跻身竞争激烈的互感器销售市场。也正是凭着他的团队研发的有 20 多项国家专利的互感器,让他的公司成为拥有占地 3 万平方米,8 幢单体大车间,配备员工宿舍、文体活动中心等设施的,河南省最大的互感器生产厂家。

在生产车间,记者看到不同工种的工人穿着蓝色工装熟练地操作,成堆待发的货已包装完毕。据该公司技术部技术员讲解,互感器的生产要反复进行试验计量、检验,从一开始的原材料,经过绕线、试验、包胶、测试,最后成品检验,只有合格品才能出厂。

信电电器集团有限公司是如何在激烈的市场竞争中脱颖而出?该公司办公室主任李宏说:“我们是劳动密集型企业发展起来的高新技术企业,除去人力因素,能发展起来一方面靠的是过硬的产品质量,另一方面依赖和相关科研院所合作,研发新产品。”

老家在济源的郑永刚说:“我们厂生产的互感器在省内市场占有率能达到 30%,现在全省的互感器生产都集中到信阳了。以前济源有很多生产厂家,后来信阳发展得越来越好,工厂数量增多和产量上升,(互感器)生产重心也就逐渐从济源转移到信阳。”

统计显示,信电电器集团有限公司的年产值在 2 亿元左右,仅生产互感器这一项的产值,一年就有 8000 多万元。来自全国各地的生产订单应接不暇。

企业的发展,王胜伦功不可没。采访中,王胜伦的一个朋友说:“王总是干实事的人,圈子里的人都知道,他夜里两三点到车间查看生产进度是常事。他是个实业家,作为信阳温州商会的会长,他在经商上很用心,在企业做大这件事上,他有很远大的追求。”

在王胜伦的办公室墙上挂着一幅字——“厚德载物”。自强不息、厚德载物,也许正是这样一种精神鼓舞着王胜伦不断带领企业前进。企业有了王胜伦这样的领导者,我们相信企业终会扎根在信阳这块土地上,越变越强、越来越兴旺。

记者感言

创新与担当

□本报记者 高晶晶

从一个背井离乡的温州商人,到赫赫有名的商会会长;从只有几间厂房的小作坊,到拥有面积 3 万平方米的大公司,信电电器集团有限公司不断壮大。这其中,企业产品的创新,为发展找到了道路,经营者王胜伦的担当,为企业开创了未来。

敢于创新才能领先市场潮流。信电电器集团有限公司初创时,市场发展一般,转折点就在于找到了生产互感器的方向。互感器是市场的新需求,继续生产互感器注重的则是新产品的研发与系列产品的问世。王胜伦如何在信阳 11 家生产互感器的厂家中独占鳌头?靠的是持续创新。企业要想稳市场、不亏损、增效益,技术、设备、研发就不能比别人差,甚至要比别人强,这都需要不断创新。创新是企业发展的不竭动力,是企业壮大的有力保障。

勇于担当是企业经营者的品质。试问一个如王胜伦一样坚持将一个企业经营 20 年的人,怎么可能不成功呢?企业有了这样的经营者,又怎能发展不起来?企业经营者的担当,既要有十年如一日的坚持,又要有敢为人先的市场眼光,这样才能成就企业发展的硬脊梁。



为加快推进技能型人才队伍建设进程,全面提高技能岗位人员素质,近日,市园林局开展了园林植物整形修剪、园林机械操作与维护、园林生产用车驾驶等系列竞赛活动。通过此次竞赛,调动了广大技能人员学习的积极性,开创了广大干部职工爱岗敬业、苦练工作技能的新局面。图为竞赛人员正在进行比赛。 本报记者 黄慧 摄

浉河区强化监管措施

严防医疗保险基金流失

信阳消息(记者 黄慧)随着我市城镇居民医疗保险参保人数逐年增多,参保人员医疗保障需求和期望值越来越高。为更好地保障城镇参保人员看病就医,杜绝套取、骗取医保基金等违规行为,维护医保基金安全,浉河区加大监管力度,严格把好医保基金使用关口。

加强医保监督稽核。专门聘请数名医学专业人员作为医疗保险监督

检查员,对参保人员住院及报销情况进行实时监督稽核,对医保病人进行严格审核,防止假冒、顶替现象发生。

严格转诊转院流程。对于转外治疗的参保人员,需有定点医疗机构两名以上具备转诊资质的医师签字确认后,再到医保部门办理转诊手续,从源头上确保其真实性。

熟识发票原件样式。通过日常业

务实践,业务经办人员熟练掌握全国各地医院发票样式,碰到一些不符合地区特征的发票时,及时作出相应的处理,避免假发票骗保事件的发生。

异常费用重点审核。对存在疑问或者是数额较大的医疗费用进行重点审核,通过电话、传真等方式与费用发生地医疗机构进行沟通核实,必要时进行实地核实,确保医疗票据的真实性。

拍卖公告

受固始县人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2013 年 11 月 26 日下午 2 时 30 分(星期二)在信阳市产权交易中心会议室公开拍卖:

一、固始县往流镇大寺青年农场杨树林约 135.45 亩;

二、豫 PJS777 比亚迪轿车一辆。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在 11 月 25 日 17 时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起至拍卖日前

咨询电话:0376—6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376—6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有长台乡尹云海卷烟网络店烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411503101251)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始县艺佳装饰工程有限责任公司企业法人营业执照副本(注册号:411525000029619)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有程强烟酒副食烟草专卖零售许可证副本(许可证号:411503102097)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有欧迈尔生活用品商店(李东明)烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411502102805)因不慎丢失,特声明作废。